
Svaz českých komínářů   
 
 

 

Zápis ze zasedání syloberzní komise SČK dne 14.12.2011 
 
 
Zapsal: PA, a to lihovou mikrofixou a vůbec to po sobě nemůže přečíst. 
 
Přítomni: MV, Bob, Laco, LuSt, Hugo, Modrák, PA, M.i.X., Starbreaker, Bouřka, 
Apache, Dan a Klára posléze. 
(LuSt odešla dříve a M.i.X. přišel později.) 
 
Loche nepřišla z důvodu péče o dítě. 
Danny nepřišel z důvodu pobytu v Británii. 
Dan Panchártek přišel posléze a taky přišla Klára Pilíková, ještě víc posléze. 
 
Dne 14.12.2011 proběhlo zasedání syloberzní komise v restauraci Na Hromádkové, kde jsme 
se sešli. 
 

1. Ustavení SK 
Za členy vedení se zúčastnili: MV, Bob, Laco, LuSt, Modrák, Hugo, PA. 
Starbreaker nahradil Loche, Bouřka Dannyho a Apache zastoupil neustále kypící 
členskou základnu. 
 

2. Úprava Stanov SČK 
V reakci na záležitost Pučmeloun jsme upravili Stanovy SČK, a to s platností od 
15.12.2011. V první větě článku 12 Stanov bude spojení „účastníkům výstupu“ 
vyměněno za slovo „komínáři“. Věta tedy bude znít: 
 

Při porušeních Stanov SČK nebo Komínářského kodexu může být 
komínáři udělena pokuta až 100 Kč nebo neuznán výstup nebo zastavena 
činnost na dobu až 6 měsíců. 

 
Smyslem úpravy je rozšířit možnost zásahu proti jedincům, kteří se v souvislosti 
s prekiotrickými aktivitami dopustí neušlechtilého jednání. Stávající úprava nás 
limitovala jen na události, které vznikly přímo při konkrétním výstupu, ale zkušenost 
nás učí, že neušlechtilého jednání ve vazbě na prekiontrii se jedinec může dopustit i 
jinak.  
Schváleno jednomyslně (poměrem 10:0). 
 

3. Úprava Komínářského kodexu 
V téže záležitosti jsme uvažovali i o změnách v Kodexu. Věc jsme posoudili a Kodex 
necháme beze změn. Návrh na změnu Kodexu nikdo nepředložil. 
 

4. Koncepce 
Koncepce zůstává v platnosti beze změn. 
 



5. Logo 
Děkujeme všem, kteří nám v průběhu roku poslali návrhy na nové oficiální logo SČK. 
Všechny návrhy připojujeme ke komunikaci, z důvodu velikosti přílohy pošleme 
v samostatném mailu.  
Z nabídky jsme vybrali tři rovnocenné obrázky, které se tímto stávají oficiálním logem 
Svazu. Konkrétní obrázek se volí s přihlédnutím k situaci, v jaké se používá, jsou 
možné i varianty bez textu. 
Výsledky rozhodnutí přikládáme v příloze komunikačního mailu (Logo 1, Logo 2, 
Logo 3). 
 
Oficiální logo SČK nebrání divizím používat vlastní grafické symboly (jak to 
například dělá PiDi). 
 
Zvláštní postavení v rámci SČK má posmrtná divize. Ani tu nebudeme nutit do 
grafické unifikace, ale dopročujeme jí k užívání čtvrtý vybraný obrázek (také ho 
přikládáme). Její členové se jistě rozhodnou, jestli (a jak) si obrázek případně ještě 
upraví. 
 
Výběr schválen jednomyslně (poměrem 10:0). 
 
Oficiální dokumenty SČK, průkazky atp. upravíme dle tohoto rozhodnutí. Stávající 
průkazky samozřejmě zůstávají v platnosti, změna není retrospektivní. 
 

6. Uživatelské účty v KODĚ 
Členství v SČK automaticky nezakládá právo na přístup do KODY. Je v pravomoci 
adminů KODY zablokovat účet problematického jedince, který se při návštěvě KODY 
dopouští nekalých praktik a nebo hrozí, že by informace z KODY začal zneužívat. 
Sporné případy se otevřou k diskusi mezi vedením SČK a adminy s tím, že konečnou 
instancí je admin. 
 

7. Detaily členů SK 
LuSt to jako vždy slušelo. 
 

8. Podpisové právo na průkazkách 
V současnosti průkazky podepisuje za vedení SČK MV. Procesně jde o 
komplikovanou záležitost, protože všechnu ostatní práci v téhle věci odvádí LuSt, 
která ale musí zajistit předsedův podpis. LuSt nás požádala o podpisové právo. Zbytek 
vedení s tím nemá problém. 
Doporučujeme následující: upravit kolonku „Podpis předsedy svazu“ za kolonku 
„Podpis předsedy svazu / zmocněnce pro orinfilní subhorzi“, případně 
podporujeme jakékoliv jiné řešení, které LuSt zvolí a které zjednoduší proces 
vydávání průkazek. 
 

9. Anatomické náležitosti komínářů 
Debata se vedla o zadnicích, protože ty jsou v životě komínářů důležité. Ale to tady 
nemůžeme detailně rozepisovat. Téma v nás zanechalo hluboké dojmy a LuSt posléze 
odešla, asi už se to nedalo. M.i.X. byl zvědavý, a tak přišel. 
 

10. Nový web 
MV s M.i.X.em oživí debatu s Martinem K. ohledně změn webu. 
 



11. Debata 
Vrátili jsme se k podnětu KDPK z léta ohledně restrikcí přístupu k Debatě. 
V současnosti M.i.X. připravuje technické řešení, které přesune Debatu na KODU a 
možnost aktivně přispívat do Debaty naváže na uživatelský KODAúčet. Čtení Debaty 
nebude vázáno na nic a vše, co na ni napíšeme, tak i nadále bude volně přístupné. 
Kniha návštěv zůstane na hlavní stránce webu www.kominari.cz beze změny. Debata 
z  hlavní stránky zmizí. O dalším budeme informovat. 

 
12. Slavnostní setkání a vyhlášení výsledků roku 2011 

Společenské setkání komínářů včetně vyhlášení výsledků roku 2011 proběhne ve 
středu 11.1.2012 od 18:00, v restauraci Na Hromádkové, Kmochova 1 / Plzeňská, 
Praha 5, Smíchov. 
 

13. Diskuse o podnětu DVm z 14.12.2011 
Je na devirgátorovi, aby na místě posoudil, zda jde o objekt typu soukomíní, a zadal 
jej podle svého nejlepšího vědomí a svědomí, bez předsudků a s respektem k této 
kategorii prekiontrických objektů. 
Tituly (spolu s diplomy) budeme udělovat 11.1.2012 na společenském setkání Na 
Hromádkové jako vždycky a v rozsahu, jaký je obvyklý. 
 

14. Den Plechovek 
Souhlasíme s návrhem Starbreakera, Bouřky a Apache, aby se datum 2.12. stalo 
Dnem plechovek. 
 

15. Den dvaatřicítek 
Každý rok se koná takzvaný Den osmadvacítek, devětadvacítek atp, vždy ke 
konkrétnímu datu. Roku 2012 budeme mít Den jedenatřicítek, a to 31.5.2012. Řešili 
jsme otázku, kdy v roce 2013 vyhlásit Den dvaatřicítek, a to s logickým výsledkem: 
Den dvaatřicítek bude 32.5.2013. 

 
16. Zrození ulhofru z mořské pěny 

Tento okouzlující jev nalezl Laco na obrazové výzdobě 
restaurace a ideologicky nám to ukázal. Je to krásné. 
Obrázek přikládáme. Luna na snímku se vyznačuje velice 
zajímavou vlastností: na obrázku vůbec není, i když ji tam 
vidíte. 
 

17. Likvidace šrotu 
Pokud potřebujete likvidovat jakékoliv věci, nejlépe ale 
míchačku na beton, naložte ji na vozík, připojte k autu a 
odvezte Ivanovi, on to udělá. 
 

18. Danův příchod 
Přišel Dan Panchártek a byl šťastný, což byste nám měli věřit, 
protože jsme ho vyfotili. PA pak odešel a nikdo to nevyfotil.  
 

19. GU 420 
Hugo navrhl na příští rok výlet do Kazachstánu na GU 420/x. 
Zjara je třeba věc domluvit a zabukovat letenky. V září je 
třeba nakoupit vodku a cigarety a vyrazit. 
 



20. Příchod Kláry 
Přišla Klára, které to také jako vždy slušelo, a to je dobře. 
 

21. Ostatní 
Nějak si nevybavuju, že by ještě něco, ale to je možná tím, že to po sobě nepřečtu. 
Proto se víc už nedozvíte. Ale setkali jsme se tam včera, jak dokládá přiložený snímek, 
který je důkazem všeho. 
 
 

  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kyble, 
 
Vedení SČK 
 
 
 
Totiž. Když to skončilo, tak někteří šli ke krajskému úřadu a jiní zamířili do nevěstince. 
Nevím, jestli zrovna tohle potřebujete vědět, ale MV to zaznamenal a já to tady píšu. 


